Öffentliche Beschlüsse aus der Sitzung des Werkausschusses des Wasserwerk Kirchseen vom 17.02.2020

Betreff:

Genehmigung der Niederschrift vom 18.11.2019

Beschluss:

Der Werkausschuss genehmigt die Sitzungsniederschrift vom 18.11.2019.

Abstimmungsergebnis: 10:0

Betreff:

Wirtschaftsplan 2020 des Wasserwerkes Kirchseeon – Vorberatung

Beschluss:

Der Werkausschuss des Wasserwerkes Kirchseeon schlägt dem Marktgemeinderat Kirchseeon vor, den Wirtschaftsplan 2020 des Wasserwerkes Kirchseeon wie vorgelegt (Stand: 27.01.2020) zu beschließen.

Abstimmungsergebnis: 10:0

Betreff:

Finanzplan mit Investitionsprogramm für die Jahre 2019 - 2023 des Wasserwerkes Kirchseeon – Vorberatung

Beschluss:

Der Werkausschuss des Wasserwerkes Kirchseeon schlägt dem Marktgemeinderat Kirchseeon vor, den Finanzplan mit Investitionsprogramm für die Jahre 2019 – 2023 des Wasserwerkes Kirchseeon wie vorgelegt (Stand: 27.01.2020) zu beschließen.

Abstimmungsergebnis: 10:0

Betreff:

Kreditaufnahme für das Wasserwerk Kirchseeon gemäß Wirtschaftsplan 2020 Hier: Übertragung der Befugnis zur Kreditaufnahme auf die Werkleitung

Beschluss:

Der Werkausschuss des Wasserwerkes Kirchseeon beschließt, die Entscheidung über die im Wirtschaftsplan 2020 des Wasserwerkes Kirchseeon festgesetzten Kreditaufnahmen auf die Werkleitung zu übertragen.

Abstimmungsergebnis: 10:0